
 

 

ATA N°. 1601 DO DIA 24 DE FEVEREIRO DE 2026 - SESSÃO ORDINÁRIA 

Aos 24 dias do mês de fevereiro de 2026 às 18 horas e 30 minutos reuniram-se os 

Senhores Vereadores em Sessão Plenária Ordinária. Abertos os trabalhos da Sessão, o 

Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário que efetuasse a leitura da Ata Nº 

1600 do dia 18 de fevereiro de 2026, que depois de lida e submetida à apreciação, 

obteve aprovação unânime. Logo após, o Senhor Presidente abriu inscrições à Tribuna 

Livre, os Vereadores, Eliser Cosati e Alberto Manica de Ramos solicitaram inscrição. 

Prosseguindo o Senhor Presidente passou para a Pauta do Dia, solicitando a primeira 

secretária que efetuasse a leitura das seguintes matérias: PROJETO DE LEI N° 12, 

DE 23 DE FEVEREIRO DE 2026. Autoriza o Poder Executivo a contratar pessoal por 

tempo determinado para atender necessidade temporária de excepcional interesse 

público, na área da educação e dá outras providências. PROJETO DE LEI N° 13, DE 

23 DE FEVEREIRO DE 2026. Autoriza o Poder Executivo a contratar 01 técnico de 

enfermagem, para atender necessidade temporária de excepcional interesse público, e dá 

outras providências. PROJETO DE LEI N° 14, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2026. 

Altera a Lei Municipal nº 1.388, de 11 de setembro de 2012, para incluir a Função 

Gratificada de Coordenador de Educação Especial, e dá outras providências. Todos os 

projetos foram encaminhados para análise das comissões. Prosseguindo o Senhor 

Presidente passou para a Ordem do Dia, colocando em discussão e votação as seguintes 

matérias: PROJETO DE LEI N° 08, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2026, em 

discussão não houve manifestação e em votação o Projeto foi aprovado por 

unanimidade. PROJETO DE LEI N° 11, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2026, em 

discussão o Vereador Alberto Manica de Ramos comentou da importância de dirigir 

veículos realmente quem está apto para conduzir. Ainda em discussão o Vereador 

Gilberto Maier Fernandes, salientou que esse projeto é somente para adequar os cargos 

para conduzir veículos oficiais. O Vereador Roque comentou que espera que tudo se 

normalize e seja justo para todos. Ainda em discussão o Vereador Eliser Cosati frizou 

que o Secretário tem uma grande responsabilidade sobre o assessor que irá conduzir os 

veículos, salientou também da importância do município dispor de um local fechado e 

coberto para melhor conservação dos veículos. O Vereador Gilberto Arruda disse que 

concorda com o colega Vereador Eliser, mas que em questão da saúde os veículos estão 

sempre em constante movimento. Salientou ainda que todos os veículos possuem 

rastreamento para um melhor controle. Em votação o Projeto foi aprovado por 

unanimidade. PROJETO DE LEI N° 12, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2026, 

PROJETO DE LEI N° 13, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2026 e PROJETO DE LEI 

N° 14, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2026 em discussão não houve manifestação e em 

votação os projetos foram aprovados de forma unânime. Logo após o Senhor Presidente 



 

 

passou para a Tribuna Livre solicitando que o Vereador Eliser Cosati ocupasse seu 

espaço na Tribuna, o Vereador cumprimentou a todos, pediu para que o responsável 

pela pasta de uma atenção especial para que seja instalada uma lombada física na Rua 

Fernando Goelzer, visto que com o retorno das aulas aumentou o fluxo de crianças e 

também de veículos, bem como na Rua Balduíno Pedroso, onde dá acesso ao novo 

Loteamento, onde o mesmo já havia feito uma indicação no ano que passou. 

Prosseguindo o Senhor Presidente solicitou que o Vereador Alberto Manica de Ramos 

ocupasse seu espaço na Tribuna, o Vereador cumprimentou a todos, o Vereador 

retificou sua fala sobre os quadro de laçadores onde citou mais algumas famílias que 

também representam muito bem nosso município, comentou que no final de semana, a 

menina Celine Rocha foi campeã no laço na cidade de Campinas do Sul. Também 

comentou sobre a perda do servidor Vilson Sebastião mais conhecido por (Tecão), 

deixou  um abraço para a família, citou que em se tratando de funcionário público tem 

que ser valorizado tanto nas horas boas quanto nas ruins. Agradeceu aos colaboradores 

da Unidade Básica de Saúde pelo excelente atendimento onde sua mãe está sendo muito 

bem atendida. E por não haver mais nada a tratar o Senhor Presidente encerrou a sessão 

convocando para a próxima que se realizará dia 03 de março de 2026, terça-feira às 19 

horas da qual foi lavrada a Ata, esta que após lida e aprovada será assinada pelos 

seguintes vereadores: 

 

 


